



Algemene ledenvergadering V.V. Holten

Datum: 23 november 2023

Aanwezig: Robert Oolbekkink Voorzitter
Marco Solen Penningmeester
Arno Reusink Lid, voorzitter Jeugdcommissie
Rene van de Vegte Lid, voorzitter kantine commissie
Nancy Meinders Algemeen Lid

Aanwezige leden 21

Afwezig, met kennisgeving: Dennis Krikkink (kandidaat lid hoofdbestuur), Rene van de Vegte Lid, voorzitter kantine commissie Jeroen Schorfhaar, Nick Meester, Jan Beunk, Wilfred Stegeman, Rene van der Meer, Gerrit Nikkels, Laurens Jan Stam, Daan Wissink Wilfred van der Pluijm, Jeroen Muller, Arie Jansen, Jan Willem Kuper.

1. Opening

Robert opent de vergadering.
Melding wordt gedaan van de afwezigen.

2. Bestuursmededelingen

Nieuwjaarsreceptie wordt gehouden op zondag 15 januari 2023. Nadere informatie volgt nog.

3. Verslag algemene ledenvergadering d.d. 10-11-2021

Naar aanleiding van en tekstueel:
- Geen opmerkingen.

Het verslag van de vergadering van 10 november 2021 wordt vastgesteld met dank aan de notulist.

4. Vaststelling financieel verslag

4A. financieel verslag 2021-2022

Het financieel verslag van 2021-2022 heeft voorafgaand aan de vergadering ter inzage gelegen en hier worden geen vragen over gesteld. De jaar jaargang wordt afgesloten met een positief saldo van € 42.000,00. Onze penningmeester Marco Solen bedankt de financiële commissie voor haar inzet.

4B. Vaststelling contributie

Er is geen aanleiding voor het bestuur om de contributie te wijzigen. Voor leden die door zware economische omstandigheden moeite hebben met het voldoen van de contributie is er de mogelijkheid om een beroep te doen op het Sportfonds. Voor meer info hiervoor kan men terecht bij de ledenadministratie of bij de penningmeester.

4C. Benoemen kascommissie

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd. Dit is gebeurd door Rob Wechstapel en Marco Spekrijse. Zij zijn hierbij te woord gestaan door de financiële commissie en alle vragen zijn beantwoord. De boeken zijn correct bijgehouden.

De kascommissie blijft ongewijzigd voor komend jaar, Rob Wechstapel en Marco Spekrijse. Leendert Traanman is en blijft reservelid.



5. Jaarverslag secretaris 2021-2022

Het jaarverslag is samengesteld op basis van inbreng van alle commissies. Het verslag geeft een terugblik op het afgelopen seizoen.

Per abuis is het verkeerde jaarverslag van de senioren commissie opgenomen, dit zal worden aangepast. Verder waren er geen op of aanmerkingen over het verslag. Het jaarverslag 2021-2022 wordt na deze aanpassing conform vastgesteld.

6. Bestuursverkiezingen

Er zijn geen aftredende bestuursleden. Het Hoofdbestuur is nog steeds naarstig op zoek naar een nieuwe secretaris, belangstellend kunnen contact opnemen met voorzitter Robert Oolbekkink

7. Aanpassing Huishoudelijk reglement.

Er zijn geen stukken beschikbaar gesteld door het bestuur, waardoor dit item niet besproken kan worden tijdens de ALV. Het bestuur zal hier nog op terugkomen in het lopende seizoen.

8. Aanpassing Statuten VV Holten.

Er zijn geen stukken beschikbaar gesteld door het bestuur, waardoor dit item niet besproken kan worden tijdens de ALV. Het bestuur zal hier nog op terugkomen in het lopende seizoen.

9. Technische Commissie

Rob Keijzer is gestopt als voorzitter van de Technische Commissie. Aangezien Rob een groot aandeel heeft gehad in het technisch beleid van VV Holten van de afgelopen 10 jaar wil Robert hem bedanken t.o.v. de aanwezige leden. Helaas is Rob niet aanwezig en Robert zal Rob nog persoonlijk bedanken namens het voltallig bestuur.

M.i.v. dit seizoen heeft Richard van Dellen het stokje overgenomen.

10. Rondvraag

- Voorzitter Robert Oolbekkink vertelt dat het OCH gebouw leeg staat (is eigendom van VV Holten). Robert gaat in overleg met de gemeente om te kijken wat de opties zijn.
- Arie Jansen vraagt of er al wijzigingen zijn in het rokersbeleid op Meermanskamp. Deze zijn er niet en vooralsnog mag erbuiten nog gerookt worden buiten de velden.
- Arie Jansen, er wordt nog vaak glaswerk meegenomen vanuit de kantine om te nuttigen langs de velden. Sommige leden blijven hardleers. Het verzoek vanuit het bestuur om deze mensen te blijven aanspreken en als leden hier moeite mee hebben dan hiervoor mag hiervoor altijd iemand van het bestuur benaderd worden.
- Rob Wechstapel, wanneer presentatie trainingspakken. Dit zal gebeuren tijdens de nieuwjaarsreceptie van 15 januari.
- Youri Knapen vraagt of de stoepen rondom het hoofdveld nog een keer aangepakt worden. Het Bestuur heeft deze wens ook en dit is bekend bij de gemeente en dit zal onder de aandacht blijven.
- Youri Knapen niet buiten trainingen/wedstrijden afgesloten moet worden? Kleedkamers en opstallen worden afgesloten maar het bestuur vindt het belangrijk



Algemene ledenvergadering V.V. Holten

- dat de velden toegankelijk zijn voor de jeugd om lekker te kunnen ballen. Vandalisme is er nagenoeg niet en er is geen leiding om dit beleid te wijzigen.
- Bert Knapen had graag gezien dat er een woordje was gedaan bij het overlijden van Freek Bekkernens en Ab"Boer Biet"Jansen. Helaas is er bij wedstrijden niet altijd iemand beschikbaar om een woordje te doen.
 - Rutger Westrik op het kunstgrasveld zit een gat. De gemeente is op de hoogte en is in overleg met de Sallandse United voor reparatie. Mochten er blessures komen dan wordt dit de verantwoordelijkheid van de gemeente.
 - Jan Beltman geeft namens de activiteitencommissie een update over het Beachsoccerveld. Het geld voor de aanleg is bijna (80%) binnen en binnenkort zullen er gesprekken volgen met de gemeente
 - Marco Spekrijse vraagt of er een plan is om de bestrating van het terras te vervangen. Is zeker een goede vraag maar de gemeente moet eerst haar afspraak nakomen voor de aanpak van de haal en breng parkeerplaats. Daarna kan er gekeken worden i.o.m. de gemeente naar het terras.
 - Rob Wechstapel vraagt naar het meisjesbeleid. Arno Reusink geeft aan dat beleid maken voor een kleine groep lastig is, maar Holten gaat mee in de landelijke trend waarbij meisjes/dames kunnen meespelen bij de jongens/mannen. Dus niet mixen tot en met de JO13, maar voor alle leeftijden. Het ziet er naar uit dat Holten komend jaar beschikt over een volledig meisjes JO13 team wat gaat spelen op een groot veld.

De vergadering wordt gesloten.